
 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 
PRESIDENTE: ADRIANA RUFO FREITAS 

1º SECRETÁRIO: DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 
2º SECRETÁRIO: VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 

 
PLENÁRIO VEREADOR JOÃO SUHARO MAKIYAMA 
SESSÃO ORDINÁRIA – 11 DE NOVEMBRO DE 2013. 

 
EXPEDIENTE 

 
1. Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 04 

Novembro de 2013; 
2. Oficio 696/2013 – Encaminha o processo de prestação de contas da 

Prefeitura Municipal de Biritiba Mirim, relativas às contas de 2010.  
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FABIO FAQUIM DE OLIVEIRA 

 
1. Indicação nº 431/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda junto ao Setor Competente para que seja realizado o cascalhamento 
da Rua Maria José Machado de Oliveira, no Bairro Cruz das Almas.   
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JORGE MISHIMA 
 

2. Indicação nº 432/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda junto a EDP Bandeirantes Energia, para a troca de lâmpada na Rua 
Ayrton Senna da Silva em frente ao Nº 85, Alvorada A.  

 
AUTORIA DO NOBRE VEREADORA ADRIANA RUFO FREITAS 
 

3. Indicação nº 433/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que faça reparos na Rua Maria Gema de 
Oliveira Melo, no Bairro do Yoneda, entre a EE. Angélica de Jesus Ferreira e o 
Pátio da Prefeitura.    

 
4. Indicação nº 434/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que faça uma lombada na Rua Graciliano 
Ramos, no Bairro da Cruz das Almas. 
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 
 

5. Indicação nº 435/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que se coloque 03 (três luminárias) na 
Rua José Paulo Martins, no Bairro Jardim dos Eucaliptos. 
 



6. Indicação nº 436/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que se faça a pavimentação na Viela “A”, 
no Bairro Jardim dos Eucaliptos.  
 
7. Indicação nº 437/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que se coloque 03 (três luminárias) na 
Viela “A”, no Bairro Jardim dos Eucaliptos.  
8. Indicação nº 438/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que se coloquem as telas de proteção 
contra os pombos que havia no local antes da reforma da EMEI Valdemar 
Costa Filho, no Bairro Jardim dos Eucaliptos. 
 
9. Indicação nº 439/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que se faça a substituição do poste de 
luz da Rua Geraldo da Conceição com esquina da AV. Lauro Albano dos 
Santos, no Bairro Jardim dos Eucaliptos. 
 
10. Indicação nº 440/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que se faça um ponto de ônibus, próximo 
a entrada do Vale Encantado, no Bairro Sertãozinho.  
 
11. Indicação nº 441/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que se retire todos os veículos que estão 
abandonados nas calçadas, do Bairro Cruz das Almas.   
   
12. Indicação nº 442/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que se faça a roçada nas margens da 
Estrada do Sertãozinho.  
 
13. Indicação nº 443/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que se faça o nivelamento da tampa do 
bueiro que esta localizado no inicio da Rua Geraldo da Conceição e José 
Sérvulo da Costa, no Bairro Jardim dos Eucaliptos.  
   
14. Indicação nº 444/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que se faça o trabalho de tapa buracos 
na Rua 31 de Março, no Bairro Jardim Yoneda. 
 
15. Indicação nº 445/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que se faça a troca de 02 lâmpadas 
queimadas, na Rua Geraldo da Conceição próximo a Casa do Veterinário.   
 
16. Indicação nº 446/2013, solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que o mesmo 
interceda ao Órgão Competente para que se passe a maquina motoniveladora 
e cascalhe a Rua 09 de Julho,no Bairro Jardim Yoneda.   
 



ORDEM DO DIA 
 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LOURIVAL BISPO DE MATOS 

 
1. Em única discussão e votação o Requerimento N° 184/2013 – Requer ao 
Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para que viabilize junto ao Governo do 
Estado a liberação de recursos financeiros para a pavimentação de 100(cem) 
metros da Rua José Antônio de Assis, até a Casa do Idoso, no Bairro Jardim 
Alvorada B.  
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FABIO FAQUIM DE OLIVEIRA  
 
2. Em única discussão e votação o Requerimento N° 185/2013 – Requer ao 
Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para que junto ao Setor Competente possa 
promover a manutenção nos abrigos implantado nos pontos de ônibus, bem 
como a colocação de novos abrigos onde não existem.  

 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR MARCELO BATISTA DE MIRANDA MELO 

 
3. Em única discussão e votação o Requerimento N° 186/2013 – Requer ao 
Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para que solicite através de emenda 
parlamentar recursos para que seja instalada o sistema de monitoramento na 
praça São Benedito e Ruas adjacentes visando aumentar a segurança no 
Município.   
 
4. Em única discussão e votação o Requerimento N° 187/2013 – Requer ao 
Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para que o mesmo junto com a Secretaria 
de Esportes faça a revitalização e iluminação da quadra de skate no Ginásio de 
Esporte.  
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR MARCELO BATISTA DE MIRANDA MELO E 
NOBRE VEREADOR CARLOS DE ARAÚJO.  

 
5. Em única discussão e votação o Requerimento N° 188/2013 – Requer ao 
Senhor Deputado Estadual André do Prado para que o mesmo provenha 
através de Emenda Parlamentar uma verba para construir uma quadra de 
alvenaria na Comunidade Santo Antônio onde hoje se encontra a quadra de 
areia.  
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JORGE MISHIMA 
 

6. Em única discussão e votação o Requerimento N° 189/2013 – Requer ao 
Senhor Carlos Alberto Taino Junior, estudar a possibilidade de passar a 
máquina motoniveladora e cascalhar a Rua Lauro Albano dos Santos até a 
chácara do Marcelo do Cogumelo.  
 



AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FABIO FAQUIM DE OLIVEIRA E NOBRE 
VEREADORA ADRIANA RUFO FREITAS 
 

1. Em única discussão e votação a Moção de Apelo N° 032/2013 – Ao 
Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para solicitar  a colocação de redutores de 
velocidade, nas Ruas Antônio Etelvino de Andrade, Benedito de Miranda Melo, 
Sebastião Silva e Shigueo Mori.      
 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FABIO FAQUIM DE OLIVEIRA  
 
1. Em única discussão e votação Projeto de Lei Municipal de Nº 036/2013 
Institui Calendário Oficial de Eventos no Município de Biritiba Mirim.  
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 


